

“நீட்” விலக்கு விவகாரம்: 8-ந் தேதி சட்டசபை சிறப்பு கூட்டம்

சென்னை, பிப்.6
“நீட்” சம்பந்தப்பட்ட மனோசோதாவை மீண்டும் விவாதித்து ஜனாதிபதியின் ஒப்புதலுக்கு அனுப்பி 8-ந் தேதி தலைமைச் செயலகத்தில் உள்ள சட்டமன்ற பேரவை மன்றத்தில் காலை 10 மணிக்கு சிறப்பு கூட்டம் நடைபெறும் என்று சபாநாயகர் அப்பாவு தெரிவித்தார்.

சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில் சபாநாயகர் அப்பாவு நேற்று நிருபர்களுக்கு பேட்டியளித்தார்.

அப்போது அவர் கூறியதாவது: சட்டமன்றத்தில் இன்றை மருத்துவ படிப்பில் மாணவ, மாணவிகள் சேர்க்கைக்கான “நீட்” தேர்வு முறை, ஏழை எளிய கிராமப்புற மாணவர்களை பாதிக்கும் என்பதை அறிந்த முதலமைச்சர், “நீட்” தேர்வு தம்முக்கத்திற்கு தேவையில்லை என்பதற்கான சட்ட மனோசாவை சட்டசபையில் கட்டி ஆண்டு செப்டம்பர் 13-ந் தேதி கொண்டு வந்தார். அது சட்டமன்றத்தில் முழுமையாக விவாதித்து, ஒரு மனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டு, ஜனாதிபதியின் ஒப்புதலுக்காக கவர்னருக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டது. அதை ஜனாதிபதிக்கு அனுப்பி வைப்பதற்கு பதிலாக கவர்னர் 142 நாட்கள் கழித்து எனக்கு கடந்த 1ந் தேதி அனுப்பி வைத்தார். மனோசாவை மீண்டும் பரிசீலனை செய்து அனுப்ப வேண்டும் என்ற அடிப்படையில் எனக்கு அனுப்பப்பட்டது. அதன் தொடர்ச்சியாக 3ந் தேதியன்று கவர்னர் மாளிகையில் இருந்து பத்திரிகை செய்தியாகவும் அது வெளியிடப்பட்டது.

அனைத்து கட்சி கூட்டம் எனவே பத்திரிகைகள்,

சபாநாயகர் அப்பாவு பேட்டி

ஊடகங்கள், அரசியல் தலைவர்கள் எல்லாம் அதுபற்றி விவாதிக்க தொடங்கி விட்டனர். இதை அறிந்த முதலமைச்சர், சட்டமன்றத்தில் உள்ள அனைத்து கட்சி தலைவர்களின் கூட்டத்தையும் கூட்டி, அவர்களின் கருத்துகளை கேட்டார். அதன் அடிப்படையில் மீண்டும் அந்த சட்டமனோசாவை சட்டசபையை கூட்டி அங்கு மீண்டும் அதை ஜனாதிபதியின் ஒப்புதலுக்காக கவர்னருக்கு அனுப்பி வைக்க வேண்டும் என்று முடிவெடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த முடிவை சுகாதாரத் துறையில் முதன்மைச் செயலாளர் அலுவல் சாரா தகவல் மூலமாகவும், அனைத்து கட்சி கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட முடிவின் அடிப்படையிலும், அதன் ஆணையின் நகலையும் எனது கவனத்திற்கு கொண்டு வந்தார். இது மிக முக்கியத்துவம் வாய்ந்த விஷயம். தமிழக மக்களுக்கும், மாணவர்களின் மருத்துவம் சார்ந்த படிப்புகளுக்கும் மிக அவசியமானது. எனவே இதை இதற்காக மீண்டும் சட்டமன்றத்தைக் கூட்டி மீண்டும் விவாதித்து, ஜனாதிபதியின் ஒப்புதலுக்கு அனுப்புவதுதான் சிறந்தது என்று அவரும் எனது கவனத்திற்குக் கொண்டு வந்தார். அவர்கள் கூறும் கருத்துகள் அனைத்தும் நியாயமாகவும், மக்கள் நலன் சார்ந்தும் இருப்பதால், வருகிற 8ந் தேதி தலைமைச் செயலகத்தில் உள்ள சட்டமன்ற பேரவை மண்டபத்தில் காலை 10 மணிக்கு சிறப்பு கூட்டத்தை கூட்டுவதென்று தீர்மானித்துள்ளேன். இதனையடுத்து வருகிற 8ந் தேதி சட்டசபை சிறப்பு கூட்டம் நடக்கிறது.

கவர்னர் அறிக்கை அனைத்து எம்.எல்.ஏ.க்களுக்கும், ஏற்கனவே நிறைவேற்றப்பட்ட

மனோசாவின் நகலும், கவர்னர் தனது நேர்முக உதவியாளர் மூலம் 1ந் தேதி எனக்கு கொடுத்து அனுப்பிய அறிக்கையும் தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். 8ந் தேதியன்று சட்டசபை நிகழ்ச்சி நிரலில் அதையும் சேர்த்து அதனுடன் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

சட்டசபையில் நிறைவேற்றப்பட்ட, கவர்னரிடம் நிலுவையில் உள்ள மற்ற மனோசாக்கள் பற்றி நீங்கள் கேட்டால், கவர்னர் மாளிகையில் இருந்து வெளியிடப்பட்ட செய்திக்குறிப்பில் உள்ள விஷயத்திற்கு மட்டும்தான் சிறப்பு கூட்டத்தை கூட்டுகிறோம்.

கொரோனா சோதனை மேலும் பல விஷயங்கள் இருந்தாலும் அதையெல்லாம் பொது இடத்தில் என்னால் சொல்ல முடியாது. சட்டமன்றத்தில்தான் பதில் சொல்லப்பட வேண்டும். சட்டமன்றத்திற்கு வரும் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், பணியாளர்கள் அனைவரக்கும் வழக்கம்போல் கொரோனா சோதனை மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிவு வந்தவர்கள் மட்டுமே அனுமதிக்கப்படுவர். கவர்னர் மாளிகையில் இருந்து 1ந் தேதியன்று மனோசாவை திருப்பி அனுப்பி இருந்த நிலையில் அந்த தகவலை ஏன் சபாநாயகர் வெளியிடவில்லை என்பது என்று கேட்டால், அது சபாநாயகருக்கு அனுப்பப்பட்டதாகும். அதை சபாநாயகர் பொதுவெளியில் கொண்டு வந்து காட்ட முடியாது. சட்டசபையில் சட்டமன்ற உறுப்பினர்களுக்குத்தான் சபாநாயகர் அதைத் தெரியப்படுத்த முடியும். மற்றபடி வேறு யாருக்கும் அதுபற்றி கூற முடியாது. அதில் முடிவு எடுப்பதற்காக முதலமைச்சருக்கு அறிக்கையும், இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

திருக்கோயிலுக்குச் சொந்தமான 27,000 ஏக்கர் நிலங்கள் அளவீடு செய்யப்பட்டுள்ளது

இந்து சமய அறநிலையத் துறை ஆணையர் தகவல்

சென்னை, பிப்.6- சமய அறநிலையத்துறைக்கு உட்பட்ட திருக்கோயிலுக்குச் சொந்தமான 27,000 ஏக்கர் நிலங்கள் அளவீடு செய்யப்பட்டுள்ளது என்று ஆணையர் ஜெ. குமாரசுருபரின் கூறினார். சென்னை நகர்ப்பகுதிக்குள் ஆணையர் அலுவலகத்தில் ஆணையர் ஜெ. குமாரசுருபரின் தலைமையில் திருக்கோயில்களில் பணியுறியும் வட்டாட்சியர் மற்றும் அனைத்து உதவி ஆணையர் ஆலோசனைக் கூட்டம் காணொலி காட்சியின் வாயிலாக நடைபெற்றது.

இது தொடர்பாக இந்து சமய அறநிலையத் துறை சார்பாக வெளியிடப்பட்ட அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளதாவது: அறநிறுவனங்களுக்குச் சொந்தமான அசையாச் சொத்துக்கள் எழுப்பப்படும் கேட்பினை முறையாக வசூல் செய்யவும், அதில் ஒளிவு மறைவு அற்ற வகையில் அமைபும் வண்ணம் இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே. சேகர்பாபு, திருக்கோயில் கேட்டி வசூல் நிறுவன பதிவேடு விவரம் கணினிமயமாக்கப் பட்டுள்ளதைத் துவக்கி வைத்தார்கள். இதன் மூலம் அறநிறுவனங்களின் அசையா சொத்துக்களுக்கு குத்தகைதாரர், வாடகைதாரர்களால் செலுத்த வேண்டிய குத்தகை, வாடகை தொகையினை இணைய

வழியில் செலுத்தி வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. அனைத்து அறநிறுவனங்களிலும் அச்சடித்த ரசீது வழங்கும் முறை 31.10.2021 உடன் ரத்து செய்யப்பட்டுள்ளதால் அனைத்து அறநிறுவனங்களின் கேட்டி வசூல் நிறுவன குறித்த விவரங்களை விடுதல் இல்லாமல் கணினியில் முழுமையாக பதவேற்றம் செய்திட வேண்டும்.

இதுவரை திருக்கோயிலுக்குச் சொந்தமான 27,000 ஏக்கர் நிலங்கள் அளவீடு செய்யும் பணிகள் முடிவற்று. நிலக்கல் ஊழர்கள் பணிகள் மற்றும் வேலி அமைக்கும் பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. மீதமுள்ள நிலங்களின் 150 நில அளவையர்கள் மூலம் 56 ரேவரர் கருவிகளைக் கொண்டு அளவீடு செய்யும் பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் இப்பணிகளை விளந்து முடிக்க வட்டாட்சியர்களுக்கு அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்து சமய அறநிலையத்துறைக் கூட்டுறவிடமிருந்து அறநிறுவனங்களுக்குச் சொத்துக்கள் 3,65,667 மொத்தச் சொத்துக்கள் 3,65,667 இனங்கள் உள்ளன. அதில் 98,596 இனங்கள் குத்தகை மற்றும் வாடகைக்கு விடப்பட்டு வருமானம் ஈட்டப்பட்டு வருகிறது. மீதமுள்ள 2,67,071 இனங்கள் எவ்வித வருவாய் ஈட்டாமல்

உள்ளது. வருவாய் ஈட்டப்படாத இனங்களை திருக்கோயில் வாரியாக கண்டறிந்து அவற்றை குத்தகை மற்றும் வாடகைக்கு விடப்பட்டு, திருக்கோயிலுக்கு வருவாய் ஈட்டிடும் வகையில் நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டு முடிக்கப்பட்டு வேண்டிமன அனைத்து சார் நிலை அலுவலர்களுக்கும் அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

திருக்கோயிலுக்குச் சொந்தமான சொத்துக்களுக்குப் பட்டா மற்றும் சிட்டா வாங்குவதற்கு உண்டான பணிகளை மாவட்ட வருவாய் அலுவலர்களுடன் இணைந்து இப்பணிகளை முடிக்க வட்டாட்சியர்களுக்கு அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

நியாய வாடகை நிர்ணயம் செய்ய வேண்டிய புலங்களின் அரசு வழிகாட்டி மதிப்பினை சம்பந்தப்பட்ட சார் பதிவாளர்களிடமிருந்து எழுத்து பூர்வமாக பெற்று கொள்வதுடன் அவற்றை இணைய தளத்திலும் சரிபார்த்து கொள்ள வேண்டும். இதன் அடிப்படையிலேயே அப்டிபலங்களுக்கான இறுதி நில மதிப்பு நிர்ணயம் செய்யப்படும். இதில், இணைப்புக்கும் ஏதேனும் வேறுபாடுகள் இருப்பின் மாவட்ட பதிவாளரிடம் சரியான மதிப்பினை பெற வேண்டும் என அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

தஞ்சை மாவட்டம் பாபநாசத்தில் பேரூராட்சியில் மாமியார் – மருமகன்; கணவன் – மனைவி போட்டி

தஞ்சை மாவட்டம் பாபநாசத்தில் மாமியாரும் மருமகனும் வெவ்வேறு கட்சிகள் சார்பில் பேரூராட்சி வாட்டு கவர்சிலர் பதவிகளை களமிறங்கியுள்ளனர். ஒரே குடும்பத்தை சேர்ந்த இரண்டு பேர் இரண்டு கட்சிகள் சார்பில் வேட்பாளர்களாக இப்படி களமிறங்கியிருப்பது மக்களிடையே பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

பாபநாசம் பேரூராட்சியின் 10 வது வார்டில் அண்ணா திருகோண்டிபாளையம் போட்டியிடுகிறார். இவரது மாமியார் விஜயா, கம்யூனிஸ்ட் கட்சி வேட்பாளராக 1வது வார்டில் போட்டியிடுகிறார்.

விஜயா பாபநாசம் பேரூராட்சியின் மாதர் சங்க தலைவராகவும், அவரது மருமகன் ரேகா சதீஷ்குமார் 10வது வார்டு அதிமுக பகுதி செயலாளராகவும் இருந்து வருகிறார்கள் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இருவரும் ஒரே வீட்டில் ஒன்றாக வசித்து வரும் வேளையில் அவரவர் விருப்பத்திற்கேற்ப இந்த முடிவை எடுத்திருக்கின்றனர். பாபநாசம்

பேரூராட்சியை பொறுத்தவரை மொத்தம் 15 வார்டுகள் இருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. கணவன் – மனைவி போட்டி மேலும், பாபநாசம் பேரூராட்சியின் 14வது மற்றும் 15 வது வார்டுகளில் கணவன் மனைவி போட்டியிடுகின்றனர். இதேபோல் தமிழகத்தின் பல இடங்களில் ஒரே குடும்பத்தை சேர்ந்த பலரும் வெவ்வேறு கட்சிகள் சார்பில் வேட்பாளர்களாக போட்டியிடுவது கவனிக்கத்தக்கது. தமிழக நகர்ப்புற உள்ளாட்சித் தேர்தல் 19ம் தேதி ஒரே கட்டமாக நடைபெறவிருக்கிறது. அதைத் தொடர்ந்து 22ம் தேதி வாக்கு எண்ணிக்கை நடத்தப்பட்டு அன்றைய தினம் முடிவுகள் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. தேர்தலுக்கு இன்னும் 13 நாட்கள் மட்டுமே உள்ளதால் அரசியல் கட்சிகளின் வேட்பாளர்கள் அனல் பறக்கும் பிரச்சாரங்களில் ஈடுபாட்டு வருகின்றனர்.

திருவள்ளூர் மாவட்டம் விஷ்ணுவாக்கத்தில் கரும்பு அறுவடை செய்யும் பணி

திருவள்ளூர் மாவட்டம் விஷ்ணுவாக்கம் பகுதியில் இயந்திரம் மூலம் கரும்பு அறுவடை செய்யும் பணிகளை மாவட்ட கலெக்டர் டாக்டர்.ஆல்பி ஜான் வர்கீஸ் நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்தார்.

திருவள்ளூர் மாவட்டம், திருவள்ளூர் வட்டத்திற்குட்பட்ட விஷ்ணுவாக்கம் பகுதியில் இயந்திரம் மூலம் கரும்பு அறுவடை செய்யும் பணிகளை மாவட்ட கலெக்டர் ஆல்பி ஜான் வர்கீஸ் நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்தும், திருவாவங்காடு, திருத்தணி கூட்டுறவு சர்க்கரை ஆலையின் செயல்பாடுகளை நேரில் பார்வையிட்டு, ஆய்வு செய்து சர்க்கரை ஆலை அரசவைக்கு கரும்பு வழங்கிய விவசாயிகளுக்கு அரசவை பருவ கரும்பு கிரையத்தொகையையும், சாதனை கரும்பு விவசாயிகளை ஊக்குவிக்கும் விதமாக நற்சான்றிதழ்களையும் வழங்கினார்.

முன்னதாக, திருவள்ளூர் வட்டாரம், விஷ்ணுவாக்கம் கிராமத்தில் இயந்திரம் மூலம் கரும்பு அறுவடைப்பணி நடைபெற்று வருவதை முதலில் அடைய் செய்து விவசாயிகளிடையே இயந்திர அறுவடை பயன் குறித்து கலெக்டர் கலந்துரையாடினார். அதனைத் தொடர்ந்து, திருவள்ளூர்

கலெக்டர் ஆல்பி ஜான் வர்கீஸ் ஆய்வு



மாவட்டத்தில் 12.12.1984ஆம் ஆண்டு முதல் இயங்கி வரும் ஒரே ஒரு வேளாண் சார்ந்த தொழிற்சாலையான திருத்தணி கூட்டுறவு சர்க்கரை ஆலையில் நடைபெற்று வரும் அரசவைப்பணிகளை நேரில் ஆய்வு செய்து, அதிக மசூல் எடுத்த 9 கரும்பு விவசாயிகளுக்கு பாராட்டுச் சான்றிதழ்களையும், 08.01.2022 முதல் 10.01.2022 வரையிலும் 2023 விவசாயிகளிடமிருந்து கொள்முதல்

செய்த 6004 மெ. டன்னுக்கு ரூ.1.20 கோடி தற்போது விவசாயிகளுக்கு வழங்கி உடனடியாக விவசாயிகளின் வங்கிக் கணக்கில் வரவு வைக்க கலெக்டர் அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டார். இந்தநிகழ்வுகளில், உதவி ஆட்சியர் (பயிற்சி) அனாமிகா ரமேஷ், திருத்தணி கூட்டுறவு சர்க்கரை ஆலையின் மேலாண்மை இயக்குநர் ஜே.மலர்விழி, வேளாண்மை இணை இயக்குநர் (பொ) எல்.சுரேஷ், மாவட்ட

விவரிட கேபிடல் பிரைவேட் லிமிடெட்

CIN:U65929TN2017PTC117196
புதிதான அலுவலகம்: 2வது தளம், பிரஸ்லாட் பாலிகள், எண்.471, அண்ணா சாலை, நந்தனம், சென்னை 600035.
டிசம்பர் 31, 2021 அன்று முடிவடைந்த காலாண்டுக்கான தணிக்கை செய்யப்பட்ட தணிக்கை முடிவுகள்
[செபி (பட்டியலிடுதல் மற்றும் இதர வெளியீடு தேவைகள்), (எல்ஓடிஆர் ஒழுங்குமுறைகள்) விதிகள் 2015ன் விதி 52(8) மற்றும் 52(4)]

வ. எண்	விவரங்கள்	டிசம்பர் 31, 2021ல் முடிவடைந்த காலாண்டு	டிசம்பர் 31, 2020ல் முடிவடைந்த காலாண்டு	மார்ச் 31, 2021ல் முடிவடைந்த ஆண்டு
		(தணிக்கை செய்யப்பட்டது)	(தணிக்கை செய்யப்பட்டது)	(தணிக்கை செய்யப்பட்டது)
1.	செயல்பாடுகள் மூலம் மொத்த வருமானம்	9,077.01	6,014.96	21,938.19
2.	காலத்திற்கான நிகர வாய்ப்பு / (நஷ்டம்) (வளி விலக்கு மற்றும் / அல்லது அசாதாரண அபிவிருத்திகள் மீது)	2,456.39	1,644.18	4,066.52
3.	வாங்கு முன் காலத்திற்கான நிகர வாய்ப்பு / (நஷ்டம்) (விலக்கு மற்றும் / அல்லது அசாதாரண அபிவிருத்திகள் மீது)	2,456.39	1,644.18	4,066.52
4.	வாங்கு முன் காலத்திற்கான நிகர வாய்ப்பு / (நஷ்டம்) (விலக்கு மற்றும் / அல்லது அசாதாரண அபிவிருத்திகள் மீது)	1,811.25	1,223.60	3,000.51
5.	காலத்திற்கான மொத்த வளி வாய்ப்பு (காலத்திற்கான வாய்ப்பு / (நஷ்டம்) (வளி விலக்கு மற்றும் / அல்லது அசாதாரண அபிவிருத்திகள் மீது) மற்றும் இர வளி வாய்ப்பு (வாங்கு முன்) உடனடிக்கிணை)	1,581.02	1,124.99	3,113.20
6.	செலுத்தப்பட்ட சக்ஸிடா பங்கு லாபத்தின்	1,189.04	1,146.39	1,146.39
7.	ரிசர்வ் (மறுமதிப்பீடு) ரிசர்வ் (நீர்ச்சல)	9,439.18	3,238.73	4,120.36
8.	பங்கு ரிசர்வ் கணக்கு	66,367.10	66,086.14	66,097.25
9.	நிர மதிப்பு	85,345.49	78,810.54	79,714.17
10.	செலுத்தப்பட்ட கடன் லாபத்தின் / கடன் நிறுவனம்	243,688.44	97,422.02	136,818.05
11.	நிறுவனத்தின் மீது மீட்டிடுக்கக் கூடிய குற்றங்களின் பங்குகள்	8.11	8.11	8.11
12.	கடன் சக்ஸிடா விலகி	2.68	1.13	1.72
13.	ஒரு பங்கு சம்பந்தம் (ஒன்று ரூ.10/-) (தொ.பு. மற்றும் கைவிடப்பட்ட செயல்பாடுகள்)	11.27	7.82	19.46
	1. அடிப்படை	2.03	1.38	3.57
	2. துண்டிட்ட			
14.	மீட்டிக்கூடிய மூலதன ஒதுக்கீடு	Nil	Nil	Nil
15.	மீட்டிக்கூடிய கடன் பத்திர ஒதுக்கீடு	Nil	Nil	Nil
16.	கடன் சேவை கவரேஜ் விலகி	NA	NA	NA
17.	வட்டி சேவை கவரேஜ் விலகி	NA	NA	NA

குறிப்புகள்:
1. செபி (பட்டியலிடுதல் மற்றும் இதர வெளியீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015, விதி 52(8)ன் கீழ் உட்கர் வகைகளில் தகவல் செய்யப்பட்டுள்ள காலாண்டு மற்றும் ஆண்டு முதல் இன்று வரையிலான நிதிநிலை முடிவுகளின் விவரம் வடிவத்தில் கருக்கமாக மேற்கண்டவை உள்ளது. காலாண்டு மற்றும் ஆண்டு முதல் இன்று வரையிலான நிதிநிலை முடிவுகளின் முழுமையான வடிவம் ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட நிதிநிலை இணைப்புகளில் உள்ளது. (BSE: www.bseindia.com) மற்றும் கம்பெனியின் இணையதளம் (www.vivridcapital.com).
2. செபி (பட்டியலிடுதல் மற்றும் இதர வெளியீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015, விதி 52(4)ன் கீழ் உட்கர் வகைகளில் தகவல் ஸ்கேன் செய்யப்பட்டுள்ளது. அது குறித்து (www.bseindia.com)ல் அணுகலாம்.
விவரிட கேபிடல் பிரைவேட் லிமிடெட்டுக்கான ஓய்வு / - விசேஷ கருமார் / நிர்வாக இயக்குனர்

புதுவையில் இந்து 279 பேருக்கு கொரோனா

புதுவை, பிப்.6 - புதுவையில் இன்று 279 பேருக்கு கொரோனா தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. இன்று புதுவையைச் சேர்ந்த 51 வயது ஆண் கொரோனாவைக் பரிசீலிப்பார். புதுவையில் இன்று தொற்று செய்யப்பட்டிருந்தவர்களில் 192 பேர் புதுவையிலும் 68 பேர் காரைக்காலிலும் 14 பேர் ஏனாமிலும் 5 பேர் மாகேயிலும் அரசு மருத்துவ மனைகளில் சிகிச்சை பெற்று வருகிறார்கள்.

இன்று 756 பேர் சிகிச்சை பெற்றுக் குணமடைந்து வீடு திரும்பினர். கொரோனா தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டு அரசு மருத்துவ மனைகளில் சிகிச்சை பெற்று வருவோர் எண்ணிக்கை 4152 ஆனது. இவர்களில் 66 பேர் புதுவையிலும் 18 பேர் காரைக்காலிலும் 6 பேர் ஏனாமிலும் 6 பேர் மாகேயிலும் அரசு மருத்துவ மனைகளில் சிகிச்சைக்காக அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

III JUDGE OF SCC BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL, CHENNAI M.A.C.T. O.P.No: 4045 of 2019
1. Eshwaran
2. Kumutha
3. Minor Vishal
4. Minor Viswanath ...Petitioner -vs-
1. Selvam
2. M/S Maqma HDI General Insurance Co., Ltd., ... Respondents

ENROLMENT NOTICE

After 10 days of the publication of this notice and within three months thereafter, I. R. Venkatesh, s/o R. Rajasekar, Hindu aged 23 years, Presently residing at R/A 03, North Street, Dharumapuram, Karikal 609 602, intend having my enrolment as an Advocate moved before the Bar Council of Tamilnadu and Pondicherry, Bar Council Buildings, High Court Campus, Chennai-600104.

Those who have any valid objections may notify the same to the Bar Council within 10 Days.
- R. Venkatesh

HONOURABLE II JUDGE BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI M.P.NO. 1 of 2021

O.P. NO.3017 OF 2008
G. Natarajan ...Petitioner Vs
1. A. Shanmugasundaram
2. Reliance General Insurance Co., Ltd., ... Respondents
To
A. Shanmugasundaram, S/o Azhagesan, 134/28, Jawahar Street, Mugapur, Chennai-600 040.
Please take notice that the above M.P.1/21 in O.P. No.3017 of 2008 is posted on 17.03.2022 for your appearance and you are the 1st respondent therein. Kindly make it convenient to appear before the Honourable II Judge Small Causes Court at Chennai on 17.03.2022 at 10.30 A.M. failing which the case would be proceeded with setting you exparte.

P.Chinnaraj, Counsel for the Petitioner

ENROLMENT NOTICE

After 10 days of the publication of this notice and within three months thereafter, I. R. Buvanesh, s/o M. Radhamaan, Hindu aged 22 years, Presently residing at No : 19/5 , French Teacher Street, Karikal - 609 602, intend having my enrolment as an Advocate moved before the Bar Council of Tamilnadu and Pondicherry, Bar Council Buildings, High Court Campus, Chennai-600104.

Those who have any valid objections may notify the same to the Bar Council within 10 Days.
- R. Buvanesh

HONOURABLE II JUDGE BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI M.P.NO. 1 of 2021

O.P. NO.5545 OF 2018
M.Vijayakumar ...Petitioner Vs
1. Ajith Kumar,
2. United India Insurance Co., Ltd., ... Respondents
To
S. Ajith Kumar, S/o.Srinivasan, 16/29, Jeevanesan 2nd Street, Korukuppil, Chennai-600 021.
Please take notice that the above M.P./21 in O.P. No.5545 of 2018 is Posted on 17.03.2022 for your appearance and you are the 1st respondent therein. Kindly make it convenient to appear before the Honourable II Judge Small Causes Court at Chennai on 17.03.2022 at 10.30 A.M. failing which the case would be proceeded with setting you exparte.

HONOURABLE II JUDGE BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI M.P.NO. 1 of 2021

O.P. NO.5545 OF 2018
M.Vijayakumar ...Petitioner Vs
1. Ajith Kumar,
2. United India Insurance Co., Ltd., ... Respondents
To
S. Ajith Kumar, S/o.Srinivasan, 16/29, Jeevanesan 2nd Street, Korukuppil, Chennai-600 021.
Please take notice that the above M.P./21 in O.P. No.5545 of 2018 is Posted on 17.03.2022 for your appearance and you are the 1st respondent therein. Kindly make it convenient to appear before the Honourable II Judge Small Causes Court at Chennai on 17.03.2022 at 10.30 A.M. failing which the case would be proceeded with setting you exparte.

HONOURABLE II JUDGE BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI M.P.NO. 1 of 2021

O.P. NO.5545 OF 2018
M.Vijayakumar ...Petitioner Vs
1. Ajith Kumar,
2. United India Insurance Co., Ltd., ... Respondents
To
S. Ajith Kumar, S/o.Srinivasan, 16/29, Jeevanesan 2nd Street, Korukuppil, Chennai-600 021.
Please take notice that the above M.P./21 in O.P. No.5545 of 2018 is Posted on 17.03.2022 for your appearance and you are the 1st respondent therein. Kindly make it convenient to appear before the Honourable II Judge Small Causes Court at Chennai on 17.03.2022 at 10.30 A.M. failing which the case would be proceeded with setting you exparte.

HONOURABLE II JUDGE BEFORE THE MOTOR ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL AT CHENNAI M.P.NO. 1 of 2021

O.P. NO.5545 OF 2018
M.Vijayakumar ...Petitioner Vs
1. Ajith Kumar,
2. United India Insurance Co., Ltd., ... Respondents
To
S. Ajith Kumar, S/o.Srinivasan, 16/29, Jeevanesan 2nd Street, Korukuppil, Chennai-600 021.
Please take notice that the above M.P./21 in O.P. No.5545 of 2018 is Posted on 17.03.2022 for your appearance and you are the 1st respondent therein. Kindly make it convenient to appear before the Honourable II Judge Small Causes Court at Chennai on 17.03.2022 at 10.30 A.M. failing which the case would be proceeded with setting you exparte.

P.Chinnaraj, Counsel for the Petitioner

பொது அறிவிப்பு

எனது கட்சிக்காரர் மருத்துவர் குமுதா விங்காஜ் அவர்களின் சார்பாக கொடுக்கும் பொது அறிவிப்பு: விழுப்புரம் மாவட்டம் & வட்டம், எருமணத்தாங்கல் கிராமம், பூர் பழனி பிள்ளை மருத்துவமனை கிராமம் (மணப்பிரிவில்) மனை எண்.29ன் வில்லேஜ் எண் 2100 சதுரடி கொண்ட மனைமை 27.08.2008 ம் தேதியில் விழுப்புரம் சார் பதிவாளர் அலுவலக பத்திர எண்.2703/2008 ஆக பதிவு செய்யப்பட்ட கிராம பத்திர மூலம் கிராமம் பெற்று ஆண்டு அனுப்பிவைத்து வந்தார். கடந்த 01.02.2022 தேதியன்று எனது கட்சிக்காரர் அவர் பணிபுரியும் மருத்துவமனை அறங்காவலர் சமீர்தினமங்கலம், மேலக்கோட்டை-பூர், சென்னை, தமிழ்நாடு 600127 என்ற முகவரியில் மேற்கூறிய அசல் உரிமை பத்திரத்தை தொலைத்து விட்டார். மேற்படி கிராமம் போன பத்திரத்தை வைத்து யாரேனும் எல்லா வகைகளில் செய்ய முயற்சித்தால் அது என் கட்சிக்காரர் மீது விசேஷ விசாரணை நடத்தப்படும் என்பதைத் தெரிவித்து பொது அறிவிப்பின் மூலம் தெரிவித்துள்ளேன். மேலும் மேற்படி அசல் ஆவண யாரிடமாவது கிடைக்கப் பெற்றால் இவ்வறிவிப்பு 10 நாட்களுக்குள் என்விடம் ஒப்படைக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கின்றேன். P. SRINIVASAN, B.A., LL.B., ADVOCATE (CELL: 9500048848). No.323/156 Andhra Insurance Building, 2nd Floor, Room No.11, Thambu Chetty Street, Parrys, Chennai-600 004.

PUBLIC NOTICE

This is to put the General Public on this Notice that we Trinity Church No.203, N.M.Road, Avadi, Chennai -004 054, willing to purchase the All that piece and Parcel to Vacant land, bearing Survey No.140/2, admeasuring 45 Cents. New Survey No. (as per Patta No.1170) situated at Sekkudu Village, Avadi Taluk, Thiruvallur District from Mrs. M.Santhi, W/o. Mr. D. Mohan.
The above said Property is in the Possession of Mr. D. Mohan, S/o. M.R.G.Deviasigamani by way of registered Sale Deed Document No.6774, Dated 29.8.2005 in the office of the Sub Registrar, Kundrathur. After the death of Mr.D. Mohan the above said Property is inherited by his only legal heir of his wife Mrs. M.Santhi.
The Present vendor Mrs. Santhi assured that the above said Property is not Subject to any encumbrance, Lease, Property dispute, Charge of Mortgage. We Trinity Church with caution hereby called any Person/S having any sort of claim in the above said Property to make a claim in writing with documents Proof, within 7 days from the date of this Publication, failing which will be deemed this Property is free for any claim whatsoever.

T. MOSES, Secretary - 9380148680
Trinity Church, No.203, N.M.Road, Avadi, Chennai - 600 054.

பொது அறிவிப்பு

இந்நிலை பொது மக்களுக்கு அறிவிப்பது என்னவென்றால், சென்னை 600032, கிண்டி, லேபர் காலனி, லுண்டரவாடு தெரு, தகவிலக்கம் 237ல் வசிக்கும் எனது கட்சிக்காரர் திரு. என். சிதம்பரம் அவர்கள் கிண்டி தொழிற்சாலை ஸ்டேட், லேபர் காலனி பிளாக் எண்.3, டி.எஸ். நெம்பர் 38/1ல் அமைந்துள்ள பிளாட் எண். 69, கதவு எண். 2ஜு அடையார் சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் 2001ஆம் ஆண்டு 2429 ஆம் எண்ணாக பதிவப்பட்ட கிராம பத்திரத்தின் மூ